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énoncé

On considère le carré ABCD de côté 3 ci-dessous et les points E, F, G, H et I

qui sont régulièrement espacés sur les côtés.
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En se plaçant dans

(

A ;
#    »

AH,
#  »

AF

)

,
#  »

BE ·

#»

IC =

a) −7 b) 7 c) −11
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correction

Dans ce repère orthonormé, B(3; 0), E(1; 3), I(2; 0) et C(3; 3),
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correction

Dans ce repère orthonormé, B(3; 0), E(1; 3), I(2; 0) et C(3; 3),

donc,
#  »

BE

(

−2

3

)

et
#»

IC

(

1

3

)

,
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correction

Dans ce repère orthonormé, B(3; 0), E(1; 3), I(2; 0) et C(3; 3),

donc,
#  »

BE

(

−2

3

)

et
#»

IC

(

1

3

)

,

donc
#  »

BE ·

#»

IC = −2 × 1 + 3 × 3 = 7,
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correction

Dans ce repère orthonormé, B(3; 0), E(1; 3), I(2; 0) et C(3; 3),

donc,
#  »

BE

(

−2

3

)

et
#»

IC

(

1

3

)

,

donc
#  »

BE ·

#»

IC = −2 × 1 + 3 × 3 = 7,

réponse b).
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